

“五一”假期市民乐享“路通车到”

“三路一河”工程让市民幸福感升级

□记者 王永剑

本报讯 “五一”假期期间,我市向社会和公众开放中州大道北延工程、平安大道东延工程、七一路东延工程、沙颍河城区段治理三期(大庆路至中州大道段)工程,开通66路、69路公交车线路,让市民享受更美好、更便捷的生活。

西华县西华营镇的张洪水从衡水返周过“五一”假期,5月2日开车与父母一起到周口关帝庙“打卡”。看到中心城区的沙颍河美景,他说,周口现在路宽景美,没想到家乡变化这么大。

在河南科技职业大学附近上班的夏师傅说,自己年龄大不会开车,家住淮阳西关,刚刚开通的66路公交车让他回淮阳便捷很多。

“五一”假期向市民开放的“三路一河”工程,既是周口基础设施建设工程的代表,也是城市建设发展的缩影。中州大道北延工程建立了西华县与中心城区的高效连接,对区域协调发展具有重要意义。平安大道东延工程为加速川淮一体化发展进程提供重要交通骨干支撑。七一路东延工程连接新老城区,贯通沙颍河两岸,为周口开辟大城区格局奠定坚实基础。

沙颍河城区段治理三期(大庆路至中州大道段)工程实现了治河防洪与城市功能完善、生态环境优化、城市文脉延续的有机结合,进一步提升了城市颜值,也为市民休闲娱乐、健身锻炼提供了更多选择。②22

周口开通66路、69路公交车线路

快来看看你家附近有没有站点

□记者 郭董航文/图

本报讯 中州大道北延工程、平安大道东延工程、七一路东延工程已全线贯通,按照“路通车到”的原则,我市于5月1日开通运营66路、69路两条公交线路。

据了解,新开通的66路公交车线路总长29公里,共投放12辆车运营,首站是市行政服务中心,途经高铁周口东站、刘拱堂、大于庄、大郭庄、杨桥、刘新桥、周口海洋馆等,末站是淮阳太昊陵,共设有17个站点。每日7时至18时30分,分别从市行政服务中心、淮阳太昊陵对向发车,全天共8个班次。

新开通的69路公交车线路总长15公里,共投放6辆车运营,首站是周口野生动物园,途经徐营村、刘井村、东王营路口、孟营村、曹河路口等,末站是西华安康路路口,共设7个站点。周口野生动物园站点首班车7时,末班车17时10分,西华安康路路口站点首班车8时15分,末班车19时,全天共4个班次。

“66路、69路公交车自5月1日起试运营,后期公司会根据沿途客流变化情况,逐渐增加运营车辆。”市公交公司运营总监李彦军对记者说。②22



69路公交车在周口野生动物园站点停靠待发。

“五一”园林工人忙



5月1日,在平安大道东延工程绿化施工现场,园林工人抢时节、赶进度,争分夺秒栽植苗木。当天,市园林绿化中心共出动400余人开展绿化栽植工作。据了解,“五一”假期期间,周口园林人坚守工作岗位,确保市民在整洁、美丽的环境中度过假期。
记者 李瑞才 通讯员 李博文 摄

鹿邑老子故里旅游区

推出系列特色活动 为游客提供贴心服务

□记者 侯国防

本报讯 “五一”假期期间,鹿邑老子故里旅游区结合实际,推出一系列特色活动,让游客更好地了解老子故里,感受传统文化魅力。景区工作人员还认真做好文明旅游服务,为游客提供贴心服务。

穿汉服免门票。假期里,明道宫景区对所有带妆穿汉服游览的游客实行免门票优惠政策,景区大门东侧设有汉服体验馆,为游客提供租赁汉服和妆造服务。

背诵《道德经》减免门票。为更好地推广《道德经》这一中华文化的瑰宝,明道宫、太清宫景区分别举办背诵《道德经》减免门票活动,让游客在参与中感受老

子思想的魅力。

举行实景演出活动。明道宫景区编排了《真宗问道》《盛世舞蹈》《孔子问礼》《太极秀》等一系列贴合景区文化内涵的实景演出节目,并在景区门口张贴节目单,方便游客观看。

芍药花海共赏。假期里,太清宫景区的芍药竞相绽放,形成了一片绚丽多彩的花海。景区还为游客准备了丰富的互动活动,让游客在赏花的同时,深入了解中国传统文化的内涵。

假期里,鹿邑老子故里旅游区工作人员积极引导游客网上购票,搀扶残疾人进景区,帮助游客寻找走失孩子、车钥匙、身份证等,为研学旅行的学生提供免费讲解、茶水供应等服务。②22

淮阳:景区活动丰富多彩 游客乐享其中

□记者 侯俊豫 通讯员 庄秋薇

本报讯 “五一”小长假期间,淮阳太昊伏羲陵文化旅游区、陈楚古街等纷纷推出丰富多彩的活动,吸引了大批游客前往游玩,乐享欢乐时光。

在淮阳太昊伏羲陵文化旅游区,景区运营公司以伏羲文化为主题,推出《龙腾太昊》《一缕红线》《五谷丰登》《飞天之舞》《穿越时空的爱恋》等节目。演出中,福禄寿喜财五位“神仙”和广大游客不断互动,适时送出太昊陵专属文创产品,让游客惊喜连连。游客尹笑说:“在历史厚重的太昊陵,很适合穿着古代服饰游玩。穿越历史,感受先人的聪明和智慧,触摸千年文

化,总有一种力量在内心升腾。”

四周垂柳依依的龙湖,小长假期间也是热闹非凡。南、北码头人头攒动,等待乘船的游客一拨儿又一拨儿。三五成群的游客荡舟湖上,轻松感受这湖光天色别样风景。不少游客表示:“一家人在一起就是幸福。假期难得一聚,不必去人山人海的地方旅行,在家门口也可以感受到生活的惬意。”

小长假期间,古韵满满的陈楚古街人流如织。这里不仅汇聚了泥泥狗制作、舞台剧演出、民俗展览、“斗牛”体验等好看、好玩的项目,而且还有龙虾、米线、烧烤等各类鲜香美味的小吃,不少游客慕名而来,在游玩之余还能一饱口福,尽情享受欢乐时光。②22